



На защиту традиционных ценностей встали американские пенсионерки. В Техасе прошел конкурс красоты среди женщин за 60. Его участницами стали обычные домохозяйки, которые доказали всей Америке — жизнь в столь зрелом возрасте только начинается! И глядя на них, с этим вряд ли кто сможет поспорить. Вопреки современным стандартам, здесь эффектной внешностью никого не удивить, поэтому самым зрелищным стал конкурс талантов.

Местные называют этот конкурс самым несовременным из всех существующих — ведь на нем, вопреки нынешним стандартам, нет ни одного трансгендера.